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Le Conseil scolaire catholique Nouvelon est à la recherche d’un 
BÉNÉVOLE DE LA COLLECTIVITÉ POUR SIÉGER SUR SON 
COMITÉ DE VÉRIFICATION 

LIEU ET FRÉQUENCE DES RÉUNIONS : Au siège social ou virtuel; au moins trois fois par année, en soirée, en plus des réunions ad hoc.

DURÉE DU MANDAT : 3 ans, avec la possibilité d’un renouvellement de 3 ans

ENTRÉE EN FONCTION : 1 mai 2025

SOMMAIRE DES RESPONSABILITÉS :
Le comité de vérification est composé de trois conseillères ou conseillers scolaires et de deux membres indépendants provenant de l’ensemble de la collectivité. Tel que défini dans le Règlement de l’Ontario 361/10, son rôle est d’aider le conseil d’administration à s’acquitter de ses responsabilités de gouvernance et de surveillance dans les domaines clés suivants : 
· le processus de communication de l’information financière;
· le cadre de contrôle interne;
· les pratiques de gestion du risque;
· les vérifications internes et externes du CSC Nouvelon et le respect de ses obligations légales.

EXIGENCES ET QUALIFICATIONS :
· La personne doit posséder une expérience pertinente des affaires, notamment en comptabilité ou en gestion financière, qui lui permette de comprendre les normes de comptabilité et de vérification applicables au Conseil;
· La personne ne doit pas travailler pour le Conseil, un autre conseil scolaire de district ou une autorité scolaire, ou être administrateur de l’un de ceux-ci;
· La personne ne doit pas avoir de parent, d’enfant ou de conjoint(e) qui travaille actuellement pour le Conseil.

PRÉSENTATION DES DEMANDES
Les personnes intéressées ont jusqu’au 27 janvier 2025 à 16 h pour poser leur candidature. Les demandes doivent être accompagnées d’une lettre de présentation et d’un curriculum vitae à jour et adressées à maryse.barrette@nouvelon.ca.

À noter que le Conseil ne communiquera qu’avec les personnes dont la candidature est retenue.

Il peut être demandé aux candidats dont le nom figure sur la liste restreinte de se présenter à une entrevue privée menée par le comité de sélection du comité de vérification. Pour en savoir plus sur le Conseil scolaire catholique Nouvelon, rendez-vous à l’adresse www.nouvelon.ca.

Les personnes qui pourraient avoir besoin d'accommodements à tout moment du processus de sélection sont invitées à nous contacter.
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